

知识改变命运 技能成就人生

济宁技师学院欢迎您

济宁技师学院是一所政府举办、国家级重点、以培养技师、高级技工等高技能人才为主的技师学院,始建于1958年。经过多年的发展建设,学院形成了突出技能培养的办学特色、校企合作的办学模式、多元发展的办学路子,打造了招生就业、教育教学、服务社会多个优势品牌。



技师学院高铁专业学生风采

办学条件完善

2008年选址迁建于济宁国家高新技术产业开发区,新校区总体规划占地518亩,校舍建筑面积20万平方米。2013年8月,实现了校区整体搬迁。

专业设置宽泛

现有学生实训场地4万平方米,建有与各专业配套的机械加工、数控加工、电气工程、焊接技术、汽车检测与维修、生物化工、服装制作等50余个实训中

心、实验室。各类体育设施、生活服务设施完备,校区碧水环绕、绿茵遍地,环境优美,充满着浓郁的古典书院氛围和强烈的现代科技气息。

设备安装与维修、电子技术应用、焊接加工和化工工艺为济宁市名牌专业。目前,全日制在校生10603人,年职业培训规模10000余人。

师资力量雄厚

现有教师411人,其中:教授、副教授130人,博士、硕士研究生121人,技师、高级技师175人,全国技术能手1人,省级技术能手1人,省、市级首席技师

13人,省级以上优秀教师、教学能手56人,省级以上技能大赛获奖教师43人,一体化教师260人,从企事业单位聘用一批省市级首席技师担任实习指导教

教学质量优良

学院坚持技能培养办学特色,致力培养复合型技术高技能人才。实行一体化教学,突出实践教学环节,同时充分发挥实训设备生产能力,将技能训练变成了“真枪实弹”的生产实践。我院以先进的办学理念、雄厚的师资力量、独特的教学模式、完善的办学条件和科学的管理手段为基础,取得了丰硕的教学成果。近几年来,学院学生技能比武始终保持全市领先水平,多次囊括参赛项目团体第一和个人成绩第一;在全国、

全省技能大赛中也取得了优异成绩,4人次获得全国技能大赛奖项3个,66人次获得省级技能大赛奖项38个;天津工程技术师范大学对口升学率始终在全省同类院校中名列前茅。

校企融合发展

发展的长效机制。建有全市首批市级机械制造职业教育集团,引进5家企业建立了4个“校中厂”和1个附属幼儿园。近几年来,学院校企订单培养比例连年递增,校企共同制定培养计划,企业负责学生就业,保证

了办学与市场的全面对接。校企合作也促进了学院办学多元发展,每年举办“金蓝领”技师等各种职业培训和技能鉴定1万余人次。



就业品牌响亮

学院高度重视毕业生就业工作,牢固树立为学生就业终身服务的理念,致力打造优企、优岗、优酬的“三优”就业格局。卓有成效的校企合作,与多所高校学分互认、实行第二证书制度、国外研修、多种提升技能促就业的通道,畅通了学生充分就业渠道。毕业生以素质高、技能

强深受用人单位欢迎,部分专业学生甚至出现了供不应求的局面。毕业生当年就业率达96%以上。毕业生分布在市内外各个行业大中型企业,大多成为了企业技术骨干,薪酬普遍高于行业平均水平。“招生即招工,毕业即就业”已成为学院响亮的品牌。

资助体系完备

所有学生学费全免,涉农专业享受、家庭经济困难学生可申请国家助学金;学院设立奖学金、特困生资助基金和勤工助学岗,建立了以国家助学金为主体、“助、奖、勤、减、补、免”多位一体的资助体系。

学院每年分春秋两季、面向全国自主招生,招收大中专毕业生,高、初中毕业生,企业在职职工。考生可通过到校报名、学院网站在线报名、电话报名等方式完成报名手续,凭录取通知书报到入学。



电子信息系实训室



在小松山推就业的部分学生



学院地址:新校区高新区崇文大道3166号
招生热线:0537-2346914 2078567
学院网址:www.jnjsxy.com